
STUDENTSKA VIZA

Viza dugog boravka za studente stipendiste nekog od programa Evropske unije se NE PLAĆA.
Učenici/studenti koji imaju stipendiju neke ustanove, organizacije ili se samofinansiraju, plaćaju vizu. Cijana
vize je 176 KM. Plaćanje se vrši u konvertibilnim markama prilikom predaje zahtjeva za vizu.

AMBASADA ŠPANIJE U BOSNI I HERCEGOVINI

MAGUDA 18, 71 000 SARAJEVO

+387 33 584 021

EMB.SARAJEVO.SC@MAEC.ES

DA LI  SE VIZA PLAĆA?

GDJE SE PREDAJE ZAHTJEV ZA VIZU?
Zahtjev za vizu se predaje lično u Ambasadi Španije u Sarajevu tek kada vam službenik Odjela za vize potvrdi
da je dokumentacija uredna i zakaže vam termin. Sa sobom nosite sve dokumente koje ste poslali e-mailom.

Rok za izdavanje vize je 15 dana. Kada vaša viza bude gotova dobićete obavijest e-mailom da je viza spremna
i kada je možete preuzeti.

KADA ĆE VIZA BITI  GOTOVA?

DA LI  MOGU IMATI PUTNO-ZDRAVSTVENO OSIGURANJE KUPLJENO U
OSIGURAVAJUĆIM KUĆAMA U BIH?
Ne, za dobijanje studentske vize potrebno je da imate zdravstveno osiguranje neke od španskih
osiguravajućih kuća (Sanitas, Ergo, Universitas Mundi, etc) sa neograničenim pokrićem ljekarskih troškova.
Moguće je imati i neko strano osiguranje ali pod uslovom da pokrivaju maksimalno pokriće od 500 000
Eura.

MOŽE LI  NEKO DRUGI PREUZETI MOJ PASOŠ?
Pasoš se preuzima lično. Treća osoba može preuzti pasoš samo ako ima punomoć.

GDJE MOGU PREUZETI FORMULAR/ZAHTJEV ZA VIZU?
Prilikom slanja vaše dokumentacije e-mailom, dobit ćete i zahtjev koji trebate popuniti.

DRŽAVLJANIN SAM DRUGE ZEMLJE,  STUDIRAM U BIH I  IDEM NA
ERASMUS.MOGU LI  PREDATI ZAHTJEV ZA VIZU U SARAJEVU?
Ambasada Španije u Sarajevu izdaje studentske vize državljanima BiH i državljanima drugih zemalja ako imaju
regulisan boravak u BiH. Da biste predali zahtjev za vizu u pasošu morate imati vizu Ureda za strance kojom je
vaš boravak regulisan.

EMBAJADA DE ESPANA EN
BOSNIA Y HERZEGOVINA

SPAININBIH

KOJE JE RADNO VRIJEME ODJELA ZA VIZE?
Odjel za vize radi od ponedjeljka do četvrtka od 9:3 do 14:00 i petkom od 9:30 do 13:30.
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